
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                     2.5 g x g
1. ¿Cuántos gramos de O2 se producen si 2.50 g de KClO3 es descompuesto totalmente por la calefacción?
x g O2 = 2.5 g KClO3 x (1 mol de KClO3) x (3 mol de O2) x (32 O2 de g) = 0.98 O2 de g
                                       (122.5 g KClO3) (2 mol de KClO3) (1 mol de O2)
2. ¿Cuántos gramos de KCl se producen si 2.50 g de KClO3 se descompone?
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                    2.5 g x g
KCl de x g = 2.5 KCl 1.52 de g KClO3 x (1 mol de KClO3) x (2 mol de KClO3) x (KCl) de 74.5 g = g
                                        (122.5 g KClO3) (2 mol de KClO3) (1 mol de KCl)
3. ¿Cuántos topos de KClO3 se utilizan para producir 10 topos de O2?
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                    x mol 10 mol
x mol KClO3 = 10 mol de O2 x (2 mol de KClO3) = 6.7 mol de KClO3
                                                (3 mol de O2)
4. ¿Cuántos topos del KCl se producen si 15 g de KClO3 se utiliza?
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                     15 g x mol
ml de KCl x = 15 g KClO3 x (1 mol de KClO3) x (2 mol de KCl) = 0.12 mol de KCl
                                         (122.5 g KClO3) (2 mol de KClO3)
5. ¿Cuántos litros de O2 se producen si 5 topos de KClO3 se utilizan?
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                    5 mol x L
x L O2 = 5 mol de KClO3 x (3 mol de O2) x (22.4 L O2) = 168 L O2
                                       (122.5 g KClO3) (1 mol de O2)
6. ¿Cuántos litros de O2 se producen si 10 g de KClO3 s utilizaron?
2 KCl del ( 2 de KClO3 (s) (s) + (G) 3 O2
                                                    10 g x L
x L O2 = 10 g KClO3 x (1 mol de KClO3) x (3 mol de O2) x (22.4 L O2) = 2.74 L O2
                                      (122.5 g KClO3) (2 mol de KClO3) (1 mol de O2)

